

Софья ФЕДОРИЦЕВА, ученица 4 «Г» класса ГБОУ «Школа № 1552»



# Мой прадедушка!

Великая Отечественная война закончилась 75 лет назад, память о тех событиях храниться и будет храниться в нашей памяти, ведь они коснулись многих семей. В нашей семье участник Великой Отечественной войны, дедушка моей мамы, а мой прадедушка Титов Юрий Сергеевич (д.р. 11 ноября 1925 г.)

Когда началась война мой прадедушка окончил школу. В 1943 году, прадедушка проходил практику на 1-ом автомобильном заводе им.И.В. Сталина (ЗиС),

завод являлся стратегическим, но прадедушка призвался на фронт добровольцем, хотя ему еще не было 18 лет. Был зачислен в 18-й гвардейский танковый полк командиром мотострелкового отделения. Участвовал в битве на Курской дуге, в Донбасской, в Нижнеднепровской, в Будапештской, в Венской наступательно — стратегических операциях. В 1944 году, получив ранение, лечился в госпитале, по выздоровлению вернулся в полк и продолжал операции в боях.



*Прадедушка с боевыми товарищами*

Не проходя специальной подготовки, имея врожденные интуитивные навыки наблюдательности, неоднократно ходил в разведку, за что имеет награду (орден отличного разведчика).

Мой прадедушка обладал уникальными качествами: умом, честью, достоинством. Он никогда не имел страха за свою жизнь, а только долг перед Родиной. Именно это всегда помогало прадедушке в боях. Смелость и мужество воинов 18-го гвардейского полка отмечено во всех боях победой. В 1945 году, после окончания Великой Отечественной войны, он вернулся с фронта. Мой прадедушка Титов Юрий Сергеевич и многие другие воины отстояли для нас мирное небо над головой. После возвращения домой в 1947 году создал семью, в этой семье в 1949 году родился мой дедушка Титов Андрей Юрьевич (в последствии заслуженный строитель г. Москвы). Свой трудовой путь мой прадедушка посвятил конструкторскому бюро общего машиностроения, где ежегодно получал благодарности с записью в трудовую книжку, был передовиком производства и хорошим наставником. В семье он всегда был добрым, отзывчивым внимательным и заботливым: сыном, мужем, дедушкой и прадедушкой. Он научил нас многому, передал свой жизненный опыт, научил ценить каждый момент жизни и смотреть всегда вперед в будущее. Прадедушка награжден орденами и медалями: тремя Орденами Красной Звезды, Нагрудным знаком «Отличный разведчик», медалями «За победу над Германией», «За отвагу» и многими другими. В мирное время награжден Орденом Трудового Красного Знамени.

Умер прадедушка в 2015 году. Когда его не стало мне было 6 лет. Но я помню прогулки с ним на даче, помню как он читал мне сказки и его добрые проникновенные глаза. Дни и вечера проведенные с прадедушкой навсегда останутся в моей памяти.

Мы чтим память наших прадедов и гордимся ими!



*Прадедушка с женой и сыном (моим дедушкой)*



*Прадедушка Юрий Сергеевич Титов*

